도도한 Reading 길들이기 도약 1
Answer Key
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	1.
	ⓐ가 있는 문장을 해석해 보면 “모습은 멋있어 보이지만 나는 행복을 느낄 수 없다.”가 되어야 하므로 종속접속사 though가 적절하다.

	2.
	(A) 지시대명사가 new clothes를 가리키므로 복수 형태인 them이 적절하다.
(B) ‘가장 최신의’라는 의미가 되어야 하므로 the latest가 적절하다. last는 ‘마지막’이라는 뜻이다.
(C) feel 뒤는 보어자리로 형용사가 오므로 happy가 적절하다.

	3.
	Nora가 입체 영화관에서 힘들어하는 시간을 보낸 이야기를 하고 있으므로 위 글의 제목으로는 ③번이 적절하다.

	4.
	⑤번은 언급되지 않았다.

	5.
	주어진 문장의 that은 목적격 관계대명사이다. ②④는 목적격 관계대명사이고 ①③⑤은 접속사이다.

	6.
	(A)the big beast는 글에서 반복해서 나오고 있는 a gorilla이고 (B)them은 앞에서 나온 umbrellas를 의미한다.

	7.
	(C) 고릴라 한 마리가 메이시 백화점에서 우산을 보고 있었다. (B) 한 손님이 이 광경을 보고 매니저에게 이야기를 한다. (A) 매니저가 고릴라에게 다가가서 이야기를 한다.

	8.
	ⓑ의 present는 ‘제시하다’라는 의미이다.

	9.
	이 글은 H1N1이 돼지 독감이라고 불리우지만 돼지와 관련이 없이 바이러스 때문에 걸리는 것임을 이야기 하고 있다.

	10.
	H1N1 돼지를 키우는 농부들은 사람들이 H1N1을 돼지 독감이라고 부르는 것을 싫어한다. 

	11.
	주어진 문장: ‘바이러스 때문에 독감에 걸리는 것이다.’ 이후에 H1N1 바이러스에 관한 이야기가 나오는 것이 적절하다.

	12.
	protect/prevent/keep/stop A from B: A를 B로부터 보호하다 의 의미를 가지므로 ①⑤가 적절하다.

	13.
	(A) in alphabetical order: 알파벳 순으로 (B) d가 c 뒤에 오기 때문이다 (C) by: ~에 의해서 (D) a가 h 앞에 오기 때문이다.

	14.
	(B) 나이 든 신사가 골프를 치다가 말하는 개구리를 발견했다. (A) 신사는 키스해 달라는 개구리의 말을 무시하고 호주머니에 집어 넣었다. (C) 개구리는 신사에게 계속해서 키스해 달라고 이야기를 했지만 신사는 말하는 개구리가 더 좋다고 이야기를 한다.

	15.
	③ 신사가 공을 빼내려다 개구리 한 마리를 발견한 것이다. ⑤ 신사는 개구리에게 키스하지 않았다.



